

## **ВАЖНО!!!**

Прежде чем ваше бронирование будет завершено, мы хотели бы получить полностью заполненную форму приема и копию штампов о вакцинации. К сожалению, ваша кошка/собака не может быть принята в наш пансионат без действующей книжки о прививках с указанием последних полученных прививок!

Мы не принимаем кошек/собак, которые находятся в плохом состоянии, имеют заразные заболевания, несоциализированы или представляют опасность для других представителей вида.

### **Коты.**

В наш пансионат принимаются некастрированные коты в возрасте до 6 месяцев. Старше этого возраста – только кастрированные.

### **Прививки и меры предосторожности**

Для защиты вашей кошки/собаки и защиты других кошек/собак мы предъявляем следующие условия пребывания в нашем пансионате:

#### **ДЛЯ КОШЕК:**

Прививка против бешенства, раз в три года. Дата окончания не может истечь во время вашего пребывания в нашем пансионате.

Кошачий грипп и кошачья чума. (Комбинированная вакцинация) Обязательна в Венгрии. Ежегодно минимум за 2 недели до даты заезда в наш пансионат, и дата окончания не может истечь во время пребывания в нашем гостевом доме.

Если ваша кошка никогда не была сделана комбинированная вакцинация или последняя комбинированная прививка была сделана более 1 года назад, ее необходимо вакцинировать дважды. Между первой и второй прививкой должно пройти 3 недели. Через 1 неделю после 2-й прививки будем рады принять вашего питомца у нас в пансионате.

Желательно сообщить ветеринару, что кошку отправляется в пансионат, чтобы при желании можно было сдать анализ крови на FIV/FeLV.

## **ДЛЯ СОБАК:**

Прививка против бешенства, обязательная ежегодная вакцинация в Венгрии. Дата окончания не должна истекать во время вашего пребывания в нашем пансионате, в противном случае сделайте повторную вакцинацию как минимум за 3 недели до даты вашего прибытия в наш пансионат.

Коктейльная вакцинация (болезнь Вейля, Парво, чумка, болезнь печени, ГЦК) Коктейльная вакцинация должна быть сделана как минимум за 2 недели до даты прибытия в наш пансионат, и дата окончания не должна истечь во время пребывания в нашем пансионате.

Если ваша собака никогда не была привита или последняя прививка была сделана более 1 года назад, ее необходимо вакцинировать дважды. Между первой и второй прививкой должно пройти 3 недели. Через 1 неделю после 2-й прививки будем рады принять Вашего питомца у нас в пансионате.

Рекомендуется (не обязательно): Питомниковый кашель. Назальная вакцинация от питомникового кашля действует через 72 часа, и ее срок действия может составлять максимум 1 год.

Желательно сообщить ветеринару, что собака собирается в пансионат.

Когда ваша кошка/собака собирается к нам, важно, чтобы у нее не было блох, глистов и клещей. Мы рекомендуем Вам провести дегельминтизацию и обработку от блох и клещей вашей кошки/собаки перед приездом. Если мы все же обнаружим у вашей кошки/собаки блох, глистов или других паразитов, нам придется принять необходимые меры. Затраты на это будут переложены на Вас.

Если есть какие-либо важные вопросы, касающиеся здоровья вашего питомца, например, течка, мы просим вас сообщить нам об этом в форме приема. Если вы не сообщите об этом, то делаете это на свой страх и риск.

Пансионат «УРАЛТОБЕТ» небольшой и уделяет много внимания и предоставляет наилучший уход вашей кошке/собаке. Но учитывая метод ухода (кошки могут контактировать друг с другом, так же, как собаки могут контактировать друг с другом), нельзя исключать риск травм или заражения. Пансионат не несет ответственности ни за прямой, ни за косвенный ущерб.